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Láthatatlan Iskola Alapítvány szöveges beszámoló - 2024 

A Láthatatlan Iskola Alapítvány célja a debreceni és budapesti átmeneti otthonokban élő 
gyerekek támogatása, heti rendszerességű tanítása és mentorálása. Munkánk 
középpontjában az áll, hogy segítsük ezeket a gyerekeket a tanulásban, és olyan 
példaképeket állítsunk eléjük, akik motiválják őket a sikeres életpálya felé vezető úton. 

Fő célkitűzéseink: 

1.​ A tanulmányi bukások nullára csökkentése: Szoros együttműködésben dolgozunk 
a gyerekekkel, hogy biztosítsuk számukra a szükséges támogatást a sikeres iskolai 
előmenetelhez. A mentorórákhoz biztosítuk a mentoroknak és mentoráltak számára 
eszközöket. 

2.​ Példaképek biztosítása mentorok és önkéntesek által: Olyan mentorokat és 
önkénteseket vonunk be a programba, akik saját életük és pályafutásuk révén 
inspiráló példát mutatnak a gyerekeknek. 

3.​ A tudás és tanulás befektetésként való elismerése: Segítünk a gyerekeknek 
felismerni, hogy a tanulás hosszú távon megtérülő befektetés, amely segíti őket a 
jövőbeni céljaik elérésében. 

E célokat heti rendszerességű személyre szabott mentorálással, tanévzáró eseményekkel 
és közös táborok szervezésével érjük el. 

Felhasznált pénzügyi források: 
 
Kiadásaink fő elemei a Tábor, mentorórák és az alapítvány működési költségei voltak.​
A 2024-es táborunk egy részét az egyik támogató partnerünk finanszírozta, a Láthatatlan 
Iskolára eső költség jóval alacsonyabb lett, mint az előző évi költségek.  
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Az adományokat és pályázati összegeket az átmeneti otthonban élő gyerekek mentorálását 
segítő programokra fordítottuk. Emellett a mentorok képzésére és megtartására is szántunk  
pénzügyi erőforrást. Munkánk révén sikerült számos gyereket támogatni abban, hogy jobb 
eredményeket érjenek el az iskolában, és pozitív jövőképet alakítsanak ki maguknak. 

A heti rendszerességű tanulás mellett programunk egyik legfontosabb eleme a tábor. Itt 
közösen tanulunk, az éves mentorálást megünnepeljük, és alkalom nyílik arra, hogy a 
gyerekek fejlődjenek mind tudásban, mind szociális készségekben. A tábor kiváló 
lehetőséget nyújt arra, hogy új partnereket vonjunk be, és hogy a szeptembertől folytatódó 
tanulásban több mentor-mentorált páros itt alakuljon ki. Az együtt töltött idő során szorosabb 
kötelékek jönnek létre, és a gyerekek motivációja is jelentősen megnő a következő tanévre. 
 
A szervezet 0. Ft személyi költséget számolt el 2024 évben. Közösségi adománygyűjtéshez 
kizárólag organikus posztokat használtunk a social média felületünkön, emellett e-mailben 
kommunikáltunk az előző támogatóink felé. 
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Szakmai munka: 

A 2024-es évben 43 mentorálttal foglalkozott a programban működő 43 mentor. 
Debrecenben 5 Családok Átmeneti Otthonában, Budapesten ( 6 mentor, 6 mentorált) pedig 
1 Családok Átmeneti Otthonában. 
 

1.​ Programok 
 
Az évben rendszeresen tartottunk formális és informális mentortalálkozókat. A formálison 
megbeszélünk mindent, ami a mentoráláshoz és az alapítványhoz kapcsolódik, a mentorok 
megosztják a tapasztalataikat, bevált metodikákat és elért sikereket, meg persze 
megbeszéljük az elakadásokat és kérdéseket is. Ezek mellett fontos, hogy egy közösséget 
alkotunk és egymást is megismerjük, ezért szoktunk olyan alkalmakat is tartani, amikor 
szabadon csak beszélgetünk vagy új társasokat próbálunk ki, amelyekkel után a 
gyerekekkel tudunk játszani. 
Ezekből és a tavalyi társasjáték képzésből inspirálódva a budapesti csapat havi 
rendszerességgel járt társasozni a helyi otthonba. Minden alkalommal olyan társasjátékok 
kerültek elő, amelyek tanítanak, készséget fejlesztenek és mindemellett szórakoztatóak is.  
 
 

2.​ NLC videó 
 
Készült rólunk egy videó, amelyet az NLC csapata finanszírozott, készített. A szuper 
együttműködés eredménye egy új, izgalmas videó, amelyet a következő bevonáskor 
részleteiben is fel tudunk használni: 
https://nlc.hu/csalad/20241003/szamomra-az-lenne-a-legnagyobb-sikerelmeny-ha-romeo-oly
an-munkahelyen-tudna-elhelyezkedni-ahol-jol-erzi-magat-mentorok-a-lathatatlan-iskolaban/ 
 
 

3.​ TDH - Gyermekvédelem 
 
Több alkalmas egyeztetésünk volt a TDH csapatával, akikkel kidolgoztuk a Láthatatlan 
Iskola új gyermekvédelmi irányelvét, folyamatábrát vázoltunk fel közösen azzal 
kapcsolatban, hogy egy mentorált / mentor hogyan tud jelezni, ha bármilyen probléma éri őt. 
Ezt folytatjuk még velük a következő évben is. A projekt alapján frissítjük az intézményi, 
szülői, mentor szerződésünket és az etikai kódexünket jövőre.  
Jelenlegi Etikai kódexünk és gyermekvédelmi alapszabályzatunk, amely a honlapunkon is 
publikusan elérhető: 
https://www.lathatatlaniskola.hu/wp-content/uploads/2024/04/LI_ETIKAI-GYERMEKVEDEL
MI.pdf  
 
 

 

https://nlc.hu/csalad/20241003/szamomra-az-lenne-a-legnagyobb-sikerelmeny-ha-romeo-olyan-munkahelyen-tudna-elhelyezkedni-ahol-jol-erzi-magat-mentorok-a-lathatatlan-iskolaban/
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4.​ Mentorálás 

 
A 2024-es évben is két mentor toborzó időszakot tartottunk amiknek köszönhetően 
Debrecenben 25 és Budapesten 3 új mentor kezdte meg a mentorálást a programban.​
Sokan Facebook hirdetésből, egyetemi emailből hallottak rólunk. Most segített a legtöbb 
mentorunk a kampányban személyesen és több új csatornán is toborztunk.  
Amiben javulást látunk, hogy sok mentor visszatér kis idő kihagyása után, így a szünet után 
újult motivációval és tele energiával tudnak nekikezdeni a mentorálásnak egy új mentorálttal. 
 

 
5.​ Vezetőség 

 
A 2024-es év egyik legnagyobb kihívását a vezetői csapatnak a belső átalakulása volt. A 
már 5 fős vezetőségben sokféle szakmai képzettség jelen van, köztük a gyógypedagógia is 
már, ami jelentősen segíti a mentorprogram szakmai fejlődését.  
 
 

6.​ Láthatatlan Iskola tábor 
 

2024-ben is megtartottuk a hagyományos táborunkat, 57 mentorálttal és összesen 40 
önkéntessel. Ebből 20 fő a teljes tábor idején, egész héten ott tudott lenni. 
A tábor érdekessége, hogy idén 2 olyan önkéntesünk is volt, aki az előző években 
mentoráltként vett részt a táborban! A lányok a csapatok munkáját segítette.  
​
A tábort a debreceni SZUSZ (Szeged Utcai Szabadidőpark) töltöttük, a csütörtöki napon 
pedig a nyíregyházi falumúzeumban járt a csapat.  
A tábor alatt számos szakmai partnerrel dolgoztunk együtt: BASF, Amigos, Goldsprint, 
Childhub, Diehl, DOE-Teddy maci csapata hozott interaktív programokat a gyerekeknek.  
 
A tábor költségvetése: br. 2.790.000 Ft  
Magába foglalja az alábbi kiadásokat: étkeztetés, felszerelés, alapanyag a tábori 
tevékenységekhez, belépő díjak, buszos utazás. 
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